勤次郎株式会社 東証グロース コード番号 4013 2025年9月5日

中小企業向けクラウド型 HRM ソリューション『JOBEE』

produced by Kinjiro

製品発表会を10月7日(火)東京で開催いたします。

~中小企業の HRM 業務効率化と働き方改革を支える『JOBEE』の魅力や今後の展望を、 販売パートナー様・協業検討企業様・報道関係者の皆様にいち早くご紹介する製品発表会です。~

勤次郎株式会社(本社:東京都千代田区、社長:加村 光造)は、従業員 100 名未満の中小企業向け新 HRM ブランド『JOBEE(ジョビー)』の製品発表会を下記の通り開催いたします。

本発表会では、2025 年 8 月にリリースいたしました中小企業向け新 HRM ブランド『JOBEE』の、現場にフィットする機能や今後の展望についてご紹介いたします。



10/7

16:00~18:15 事前申込制



■開催概要

日時:2025年10月7日(火)

<製品発表会>16:00~17:00(15:30 受付開始)

<懇 親 会>17:15~18:15

※プログラム内容や時間は、都合により変更となる場合がございます。

会場:ANA インターコンチネンタルホテル東京

〒107-0052 東京都港区赤坂 1-12-33

<製品発表会>B1F オーロラ

<懇 親 会>B1F グローリー

対象:販売パートナー様、協業を検討いただける企業様、報道関係者の皆様(事前申込制)

■お申込み方法

以下の申込フォームより、お一人様ずつ事前にお申込みください。

参加申込フォーム URL: https://www.kinjiro-e.com/lp/wp/post2546/

※ご参加は対象者の方に限定させていただきます。また、事前のお申込みがない場合はご参加いただけません。

- ※競合他社の方々のご参加はご遠慮いただいております。
- ※会場の都合により人数制限を設けております。申込多数の場合、ご参加をお断りする可能性がございます。

■主な内容

- 1. 『JOBEE』製品紹介
 - ・ブランド立ち上げの背景
 - ·機能紹介
 - ・今後のロードマップと展開
- 2. 懇親会

■『JOBEE』について

『JOBEE』は、従業員 100 名未満の中小企業向けに提供する新 HRM ブランドです。

第一弾サービスとして、初期費用無料・月額 150 円/名から導入可能なクラウド型勤怠管理システムを 2025 年 8 月にリリースいたしました。

本サービスは、中小企業の複雑化する勤怠管理の課題を解決するため、弊社の 30 年以上にわたる労務管理ソリューションのノウハウを集約。出退勤管理や残業・休暇管理・シフト作成などの基本機能に加え、時系列でのマスタ管理や複数回勤務など、中小企業に必要な機能 $+ \alpha$ を網羅し、直感的な操作性と低コストを両立しました。

ブランドコンセプトは「はたらく、つながる、支えあう」。

中小企業の HRM を強力にサポートし、生産性向上と従業員の健康・働きやすさの両立に貢献してまいります。

『JOBEE』に関するお問い合わせはこちらから:https://www.kinjiro-e.com/lp/contact/

<本件に関するお問合せ先>

マーケティング部 052-485-9300

お問合せフォーム https://www.kinjiro-e.com/contact

商 号: 勤次郎株式会社

代表者: 代表取締役社長 加村光造

所 在 地 : 〒101-0021 東京都千代田区外神田四丁目 14番 1号 秋葉原 UDX ビル 南 18階

事業内容 : HRM(Human Resource Management)ソリューションサービスの提供

資本金: 40億9,930万円

U R L: https://www.kinjiro-e.com



